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Veći dio Istre u nedjelju navečer zahvatilo je nevrijeme praćeno jakim vjetrom i obilnom kišom,

no na sreću ono nije prouzročio veće probleme, doznaje se od zapovjednika Vatrogasne

zajednice Istarske županije Dine Kozlevca.

Po njegovim riječima vatrogasci su tijekom večeri na području cijele Istre imali dvadesetak

intervencija koje su se uglavnom odnosile na uklanjanju grana na prometnicama i to u Puli ,

Labinu, Poreču i Novigradu. Osim toga, većih problema na terenu nije bilo pa se i promet na

istarskom poluotoku, unatoč jakom vjetru i kiši, odvijao bez poteškoća i zastoja.

Nevrijeme je potrajalo oko sat vremena ali nije prouzročilo veću štetu. Iz pulske Lučke

kapetanije doznaje se kako je tijekom večeri zaprimljeno nekoliko dojava o problemima na

moru, no prema prvim informacijama sve je prošlo bez problema, a o eventualnim

nasukavanjima brodica ili drugim događajima na moru javnost će biti upoznata u ponedjeljak.

Prema podacima istarskog meteo portala Istrameta, u ponedjeljak s očekuje djelomice sunčano,

ali i nestabilno vrijeme. U kopnenom području danju može biti izoliranih grmljavinskih pljuskova,

a na moru neverina, naročito kasno navečer kada stiže nova fronta sa sjeverozapada uz česte

grmljavinske pljuskove.

Danas će na kopnu biti djelomice sunčano, danju i manje toplo. Uz promjenljivu naoblaku

mjestimice kiša ili lokalni pljuskovi s grmljavinom, većinom u drugom dijelu dana. Ujutro

mjestimice magla. Na Jadranu pretežno sunčano, a popodne u unutrašnjosti Istre i Dalmacije

može pasti poneki pljusak, navečer i na sjevernom dijelu.

Vjetar slab do umjeren sjeveroistočni, na Jadranu jugozapadnjak i sjeverozapadnjak, još ujutro

na sjevernom dijelu bura. Najviša dnevna temperatura od 24 do 28, u Dalmaciji do 31 °C,

prognoza je DHMZ-a.

I sutra promjenjivo oblačno s mjestimičnom kišom, lokalnim pljuskovima i grmljavinom. Oborine

će u unutrašnjosti biti češće u prvom dijelu dana dok će poslijepodne osobito u Slavoniji, Baranji

i Podravini biti sunčanije. Vjetar uglavnom slab, na sjevernom dijelu Jadranu umjerea bura koja

će do kraja dana zapuhati duž cijele obale. Najniža temperatura od 14 do 18, duž obale od 18

do 23, a najviša id 21 do 26, na sjevernom Jadranu i u Dalmaciji od 27 do 31 °C.(H/iPress)
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